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01. මුලින් දී ඇති පදයට වඩාත් සමාන වන සසේ ඇද ඇති රූපය ස ෝරන්න 

 

 

02 සකාටුව තුළ දී ඇති කාණ්ඩයට ඇතුළැත් කිරීමට වඩාත් ගැළැසපන රූපය කුමක්ද? 

 

  

 

 

03. පහ  කවිය කියවා ඒ ඇසුසරන් පිළිතුරු සපයන්න. 

මව්පපියන්ට  ගුරුවරුන්ට 

ගුණවත්   වැඩිමහල්ලන්ට 

කීකරු වන  සපාඩිත් න්ට  

පුළුවනි සලාව  බබළවන්ට 

සමම කවිසයන් කියැසවන්සන්, 

( 1 ) මව්පපියන් ගැනය.  ( 2 ) ගුණවත් වැඩිහිටියන් ගැනය. (3) සපාඩිත් න් ගැන ය. 

04. පහ  දැක්සවන්සන් කවියක පද සේළි හ රකි. 

A - ඵලයක් ලැබුවා 

B - මිල කර විකුණා 

C -සතුටක් ලැබුවා 

D පැළයක් සිටුවා  

සමම කවිසේ පද අනුපිළිසවළට ලියූ විට තිබිය යුතු ආකාරය දැක්සවන නිවැරදි පිළිතුර ස ෝරන්න. 

(1) AD BC (2) DABC (3) DCAB 

05. නිවැරදි අනුපිළිසවළින් සගාඩනඟා සනාමැති සිදුවීම ස ෝරන්න. 

(1) ප්‍රතිඵලය  (2) අවිශේවාසය  (3) උල්ප  

    ක්‍රියාව       ගැටුම        කදුර 

 ප්‍රතිචාරය      හානිය       ගග 
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පහ  දී ඇති විසේ රය ඇසුරින් අංක 06 සහ 07 ප්‍රශේන සඳහා පිළිතුරු සපයන්න. 

• පලතුරු වට්ටටි සදකක් සැදීම සඳහා අඹ, ඇපල්, සදාඩම්, සකාමඩු, අන්නාසි සහ දිවුල් සගසනන ලදි. 

• අඹ අඩංගු පලතුරු වට්ටටිසයහි අනිවාර්යසයන් ම දිවුල් අඩංගු විය යුතු ය. සකාමඩු සහ ඇපල් එකම වට්ටටියට 

ඇතුළත් සනාවිය යුතුය. 

• වට්ටටි සදක ම සඳහා එකම පලතුරු වර්ගය ඇතුළත් සනාවිය යුතු ය. වට්ටටි සදසකහි ම පලතුරු වර්ග තුන බැගින් 

තිබිය යුතු ය. 

06. ඇති ස ාරතුරු අනුව නිවැරදි ව සකසේ කර සනාමැති පලතුරු වට්ටටිය කුමක් ද?  

(1) ඇපල්, අන්නාසි, සදාඩම්  

 (2)  සකාමඩු, දිවුල්, ඇපල් 

( 3 ) දිවුල්, සකාමඩු අඹ 

07 ඇපල් අඩංගු පලතුරු වට්ටටිසයහි දැකිය සනාහැකි පලතුර කුමක්ද? 

(1) සකාමඩු 

(2) අඹ 

(3) සදාඩම් 

* ශිෂ්‍යයන් 18 සදසනකු සිටින කණ්ඩායමක 16 සදසනකු සංගී ය ද, 12 සදසනකු චිත්‍ර ද ඉසගන ගන්සන් නම්, 

08 චිත්‍ර පමණක් ඉසගන ගන්නා ශිෂ්‍යයන් සංඛ්‍යාව සකාපමණ ද? 

(1) 2  (2) 6  (3) 10  

09 සංගී ය හා චිත්‍ර යන සදකම ඉසගන ගන්නා ශිෂ්‍ය සංඛ්‍යාව කීයද? 

(1) 2  (2) 6  (3) 10  

10 මසේ ඔරසලෝසුසව්ප දැත් සව්පලාව ප.ව 8.10 සලස සපන්වයි. මීට පැය හයකට සපර එහි නිවැරදි සව්පලාව දැක්ූසේ ප.ව 

4.10 සලස ය. මාසේ ඔරසලෝසුසව්ප ඇති සදෝෂ්‍ය කුමක් විය හැකිද? 

( 1 ) සැම පැයකට ම මිනිත්තු 15ක් බැගින් අඩුසවන් ගමන් කරයි.  

( 2 ) සැම පැයකට ම මිනිත්තු 20ක් බැගින් අඩුසවන් ගමන් කරයි. 

( 3 ) සැම පැයකට ම මිනිත්තු 30ක් බැගින් අඩුසවන් ගමන් කරයි   
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01. මුලින් දී ඇති පදයට වඩාත් සමාන වන සසේ ඇද ඇති රූපය ස ෝරන්න 

 

 

02 සකාටුව තුළ දී ඇති කාණ්ඩයට ඇතුළැත් කිරීමට වඩාත් ගැළැසපන රූපය කුමක්ද? 

 

  

 

 

03. පහ  කවිය කියවා ඒ ඇසුසරන් පිළිතුරු සපයන්න. 

මව්පපියන්ට  ගුරුවරුන්ට 

ගුණවත්   වැඩිමහල්ලන්ට 

කීකරු වන  සපාඩිත් න්ට  

පුළුවනි සලාව  බබළවන්ට 

සමම කවිසයන් කියැසවන්සන්, 

( 1 ) මව්පපියන් ගැනය.  ( 2 ) ගුණවත් වැඩිහිටියන් ගැනය. (3) සපාඩිත් න් ගැන ය. 

04. පහ  දැක්සවන්සන් කවියක පද සේළි හ රකි. 

A - ඵලයක් ලැබුවා 

B - මිල කර විකුණා 

C -සතුටක් ලැබුවා 

D පැළයක් සිටුවා  

සමම කවිසේ පද අනුපිළිසවළට ලියූ විට තිබිය යුතු ආකාරය දැක්සවන නිවැරදි පිළිතුර ස ෝරන්න. 

(1) AD BC (2) DABC (3) DCAB 

05. නිවැරදි අනුපිළිසවළින් සගාඩනඟා සනාමැති සිදුවීම ස ෝරන්න. 

(1) ප්‍රතිඵලය  (2) අවිශේවාසය  (3) උල්ප  

    ක්‍රියාව       ගැටුම        කදුර 

 ප්‍රතිචාරය      හානිය       ගග 
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පහ  දී ඇති විසේ රය ඇසුරින් අංක 06 සහ 07 ප්‍රශේන සඳහා පිළිතුරු සපයන්න. 

• පලතුරු වට්ටටි සදකක් සැදීම සඳහා අඹ, ඇපල්, සදාඩම්, සකාමඩු, අන්නාසි සහ දිවුල් සගසනන ලදි. 

• අඹ අඩංගු පලතුරු වට්ටටිසයහි අනිවාර්යසයන් ම දිවුල් අඩංගු විය යුතු ය. සකාමඩු සහ ඇපල් එකම වට්ටටියට 

ඇතුළත් සනාවිය යුතුය. 

• වට්ටටි සදක ම සඳහා එකම පලතුරු වර්ගය ඇතුළත් සනාවිය යුතු ය. වට්ටටි සදසකහි ම පලතුරු වර්ග තුන බැගින් 

තිබිය යුතු ය. 

06. ඇති ස ාරතුරු අනුව නිවැරදි ව සකසේ කර සනාමැති පලතුරු වට්ටටිය කුමක් ද?  

(1) ඇපල්, අන්නාසි, සදාඩම්  

 (2)  සකාමඩු, දිවුල්, ඇපල් 

( 3 ) දිවුල්, සකාමඩු අඹ 

07 ඇපල් අඩංගු පලතුරු වට්ටටිසයහි දැකිය සනාහැකි පලතුර කුමක්ද? 

(1) සකාමඩු 

(2) අඹ 

(3) සදාඩම් 

* ශිෂ්‍යයන් 18 සදසනකු සිටින කණ්ඩායමක 16 සදසනකු සංගී ය ද, 12 සදසනකු චිත්‍ර ද ඉසගන ගන්සන් නම්, 

08 චිත්‍ර පමණක් ඉසගන ගන්නා ශිෂ්‍යයන් සංඛ්‍යාව සකාපමණ ද? 

(1) 2  (2) 6  (3) 10  

09 සංගී ය හා චිත්‍ර යන සදකම ඉසගන ගන්නා ශිෂ්‍ය සංඛ්‍යාව කීයද? 

(1) 2  (2) 6  (3) 10  

10 මසේ ඔරසලෝසුසව්ප දැත් සව්පලාව ප.ව 8.10 සලස සපන්වයි. මීට පැය හයකට සපර එහි නිවැරදි සව්පලාව දැක්ූසේ ප.ව 

4.10 සලස ය. මාසේ ඔරසලෝසුසව්ප ඇති සදෝෂ්‍ය කුමක් විය හැකිද? 

( 1 ) සැම පැයකට ම මිනිත්තු 15ක් බැගින් අඩුසවන් ගමන් කරයි.  

( 2 ) සැම පැයකට ම මිනිත්තු 20ක් බැගින් අඩුසවන් ගමන් කරයි. 

( 3 ) සැම පැයකට ම මිනිත්තු 30ක් බැගින් අඩුසවන් ගමන් කරයි 
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